



Александр Бастрыкин провел совещание по вопросу ремонта культурного центра, входящего в комплекс зданий Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России



Александр Бастрыкин с участием руководителей отдельных подразделений центрального аппарата, Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу, представителей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, а также приглашенных представителей Министерства обороны РФ, строительных организаций и специалистов в области истории архитектуры провел совещание по вопросам ремонта культурного центра, расположенного в зданиях ведомственной академии на набережной реки Мойки и улице Декабристов. В ремонтируемых зданиях культурного центра планируется организовать библиотеку, актовый зал, помещения для различных кружков для студентов и кадет. В культурном центре будут также проводиться ведомственные мероприятия.

Совещание Председатель Следственного комитета провел непосредственно на объекте



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ремонта, где вместе со специалистами осмотрел все помещения, обсудил архитектурные решения и особенности реставрационно-строительных работ, а также дал конкретные указания.

Глава ведомства отметил, что здания находятся в историко-культурном центре Санкт-Петербурга, обозначив важность восстановления исторических элементов фасадов при проведении строителями и специалистами в области архитектуры соответствующих работ.

26 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1502953>